

足浴票过节期间没法用未告知

请客洗脚吃“闭门羹” 现尴尬

遇到烦心事
这里来说说

每年过年总是相聚的节日，这个相聚不仅局限于亲人之间，许多许久未见的同学、朋友自然也包括其中。纪先生自然也不例外，以至于近段时间朋友聚会不断，觥筹交错间畅谈生活感悟。可是纪先生在年后第一场聚会时却出了丑，“之前我在网上看到一些足浴店的团购价不是很贵，便和朋友们说好他们请客吃饭，我请客足浴，本来都说好的，谁知团购是团了，可惜却不能用。”纪先生表示，当时在美团网上团购了好几张足浴票后，几个朋友便驾车来到位于高新区的这家足浴店，打算好好放松放松。可谁知进门后前台的工作人员却告诉纪先生这些团购票不能用。

“过年期间这些团购票是不能使用的，我们这的技师多数是外地的，他们都回家过年了还

未回来，本来人手就不足，因此团购票是不可以使用的。”工作人员的回答顿时让纪先生脸上有些挂不住，因此他再次查看了美团网上关于这家足浴店的相关信息，发现上面并无说明团购票在过年期间不能使用。“那你应该联系美团网的客服，问问他们是怎么回事。”无论纪先生怎么说，工作人员始终都是这个回答，可是纪先生联系美团网的客服时对方竟然也说不知道此事，让他询问足浴店。“我也问过如果不用团购票直接足浴是否可以，没想到对方还是以人手不足拒绝了我们，说我们人太多了现在没有那么多技师可以为我们服务，要等初十以后技师们回来才可以恢复正常。”无奈之下纪先生又不好食言，只好在美团网上又选择了一家足浴店再次团购，可是当纪先生一伙人来到第二家足浴店时却发现，这家足浴店更是直接连门都没开，门上面写着初一到初十期间歇业。与第一家足浴店相同的是，美团网上也没有任何关于过年期间不营业或团购票不能使用的说明。

“这下可出大洋相了，本来说好的我请客我也没办法了，再加上来回跑这几趟大家都有些兴趣索然，这件事也就不了了之了，只是我希望商家能和团购网站协商好，有什么特殊情况不能使用事先说明，这样不仅是方便了消费者，也能避免消费者像我一样食言。”纪先生说。

(记者 寇光)

身体不舒服 打不起精神

节后上班没干劲儿

近日，上班族们又开始了一年的忙碌。春节过后，长假逐渐成为了人们一段美好的回忆。可最近有很多人反映，上班已经好几天了，但他们依然没有踏上心来工作，思绪仿佛还停留在过春节的欢乐和幸福当中。“春节之后状态很难走向正轨，这是很正常的，希望大家调整好自己的心态，把主要的精力放在工作上，自然而然就适应过来了。”市民王先生建议说。

据介绍，2月10日，滕州各工作单位已全面开工，除部分特殊行业，如建筑工地等室外作业的行业，由于天气寒冷，没有全面进入工作状态。然而，据记者了解到，一些正式上班的人员却仍然沉浸在春节的喜庆氛围不能“自拔”，总是不能全身心地投入到工作当中去。滕州某装饰公司的设计人员小李告诉记者，由于春节刚过，又是上班之始，很多同事要么请假，要么就是坐在电脑旁无所事事，好像已经习惯了春节假期的懒散。“自从初八开始上班，我

们公司人员就没有到齐过，不是这个家里有事，就是那个身体不舒服，正巧赶上这两天天气突然‘变脸’，许多同事更是不适应这样的条件，打不起精神不说，工作也难以开展，我们公司领导刚开了动员大会，希望明天大家都能有一个好的精神面貌和全新的状态工作。”

滕州某传媒公司的工作人员告诉记者：“最近不仅员工上班‘不给力’，就连我们老板，从过完春节我们就没见着人，估计是觉得春节刚过，公司里面不忙的原因吧，不过还好，听说过了正月十五就忙了，想必正月十五之后，大家就适应了春节后的环境，全面积极紧张起来，开始一年的劳作。”

有市民说：“春节后员工心情浮躁，再加上最近天气突变，有些员工不能适应正常的工作，要让员工有一个好的精神面貌，必须循序渐进地引导，组织个联欢，搞个聚会之类的，逐渐从春节的影子里走出来。”

(记者 姚付林)

丰源家园 新春钜惠

顶层送阁楼 购房送大礼
免交各项开口费 现房销售 即买即住



鹭鸣山庄 丰源家园，独特的建筑风格，经典的户型设计，优美的人工湖生态山水交通便捷的快速公交BRT，专业的物业服务团队，舒适节能的中央空调，一年四季24小时热水，尊享匡衡小学的精英教育！

户型鉴赏



销售热线：0632-7876777 7876888【地基稳固 百年基业】

首届“枣庄市民最信任的 十大手机品牌(商场)”评选活动

本次评选，意在为枣庄消费者选购手机提供权威性的指导参考意见，同时成立枣庄市手机行业协会，为保障手机消费者长久权益提供援助。

活动主题：首届“枣庄市民最信任的十大手机品牌”评选，同时评出：市民最信任的枣庄十大手机销售商场以及：枣庄市民不放心的手机品牌、枣庄市民不放心的手机销售商场

主办：枣庄日报社、枣庄市手机行业协会

承办：枣庄日报社通信部

协办：枣庄日报、枣庄晚报、枣庄新闻网、枣庄日报·信息周刊

活动时间：2014年2月—2014年3月12日评出最后结果。3月15日举行隆重的3·15颁奖活动。

活动流程：

◎第一阶段：首先通过报名参与此次活动；同时通过枣庄日报社旗下四大媒体平台上投放广告和新闻来展示手机品牌以及商场形象，让枣庄市民了解，从而参与投票。

◎第二阶段：3月12日前，市民登陆枣庄日报社官方网站：枣庄新闻网 <http://www.632news.com/> 投票，专家评审团综合参考投票结果，最后评定十大手机品牌和十大手机商场。

◎第三阶段：主办单位将在2014年3月15日举办3·15“枣庄市民最信任的十大手机品牌”颁奖仪式及新闻发布会，邀请十几家全国、省、市各新闻媒体参加。同期，将计划在冠名单位手机卖场及广场举行获奖手机模特展示秀。

联系电话 邵老师 18206533666 李老师 6055555

2014年2月



山东省著名商标
山东省十大品牌

山东省调味品行业标准化生产示范基地

抱犊酱油 国标二级 一级 特级
氨基酸态氮含量大于0.55g/100ml

纯粮酿造
不添加任何增鲜剂



抱犊调料
家家需要